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1. Der Hohlzylinder 2 < z* + y? 4 22 — 2y < 14 und die Ebenen z — 0 , T+ Yy—2z=
—10 begrenzen ein beschrinktes Gebiet G im R .

a) Zeige, dass G ein C' -Polyeder ist.
b) Bestimme das duflere Einheitsnormalenfeld auf G.

b) Berechne den FluB des Vektorfeldes V = (z —cosy, 2z + y, zz) durch G mit
Hilfe des Integralsatzes von Gauf. [2;3;3]

2. Der Torus T C R® entstehe dur Rotation der Kreisfliche
{(z,0,2)[(x—R)*+2°<r%},0<r<R

um die z-Achse. Berechne das duflere Ein_l’leitsnormalenfeld an T sowie zum Yektorfeld
F(z,y,2) = (2,y,2) das Integral [, F'dS .
[4]
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. Hole die Differenzialform w = zdyAdz+ydzAdz+zdzAdy in R? durch ¥v:R?2 - R®,
y(u,v) = (2(u,v),y(u,v), 2(u,v))T = (reosu , rsinu,av)’
nach R? zuriick. [3]

. Berechne die duflere Ableitung dw zur Einsform w = yzdz +zzdy+2zydz in R® sowie
zur Zweiform w = zdy Adz +ydz Adx + zde Ady in R3. [2,3]
. Die 2-dimensionale Mannigfaltigkeit M werde durch die Spur der Abbildung

®:(0,7) x (0,1) = R® @ : (¢,1) — (cos,sin ¢, )

gegeben. Man berechne die duBere Ableitung dw/M zur Zweiform w = zda A dy —
ydy A dz + zdy A dz fiir ein beliebiges (z,y,2z) € M . (4]



